

## Kako Biti Sotonista



### Vodič Kroz Sotonizam Za Početnike (Jednostavni ONA Način)

#### Uvod

Ovaj će Vodič omogućiti svakome da postane sotonist te da ga prakticira. Osnovni principi i praksa sotonizma su dati u drugom dijelu teksta.

#### Prvi Dio Pridruživanje Sinisternoj Eliti

#### Korak Prvi – Zavjet Sotonističke Vjernosti

Kako bi postao sotonist, jednostavno daš zavjet sotonističke vjernosti Sotoni i zavjetuješ se da ćeš slijediti Sotonistički način života. Ovo se može uraditi na dva načina.

Prvi, možeš ga napraviti samostalno. Drugi, možeš ga napraviti s prijateljem ili prijateljima koji također žele postati Sotonisti.

Zavjet Sotonističke Vjernosti se može uraditi bilo kad, i bilo gdje, unutra ili vani, i nije potrebna nikakva posebna priprema, a ako je to željeno i praktično, možeš ga obaviti u zamračenoj prostoriji sa smanjenom svjetlošću (čiji izvor nije bitan) i sa ONA sigilom (ako je moguće ljubičaste boje na crnoj podlozi) na vidljivom mjestu, nacrtan ili reproduciran na nekom materijalu ili zastavi.

Za zavjetovanje, ti i svaki ostali sudionik, ako ih uopće ima - trebat ćete manji komad bijelog papira (veličina i tip papira zapravo nisu toliko bitni), oštar nož (lovački ili nož za preživljavanje) – i ako je moguće, korice za nož – plus manja posuda ili kutija prikladna da u njoj gori papir.

Ti - i ostali sudionici, ako ih uopće ima – tada govorite:

*Ovdje sam kako bih zapečatio svoju Sudbinu krvlju.  
Prihvaćam da nema zakona, nema vlasti, nema pravde  
Osim moje.*

*I da je redukcija<sup>1</sup> neophodan čin Života.  
Vjerujem u jednog vodiča, Sotonu,  
I u naše pravo za vladanje nad ostatkom svijeta.*

Ti - i ostali sudionici, ako ih uopće ima - tada napravite mali rez na lijevom palcu nožem i pustite nekoliko kapi krvi da padne na papir. Papir smjesti u malu posudu i zapali ga.

Dok papir gori - ti i ostali sudionici, ako ih ima - govorite:

*Kunem se svojom sinisternom časti kao Sotonist da se od ovog dana nadalje nikad neću predati, da ću radije umrijeti boreći se nego podrediti se bilo kome, i da ću uvijek podržavati Kodeks Sinisterne Časti.*

Ti - i svaki drugi sudionik, ako ih ima - tada spremate nož u korice (ako su dostupne), prikrijete ili na drugi način nosite nož uz sebe te uvijek i zauvijek držite nož kod sebe, kao znak vaše sinisterne časti i vašega zavjeta vjernosti.

Zavjet je time kompletan.

## **Korak Drugi – Živjeti Sotonistički**

Živjeti Sotonistički je jednostavno te uključuje:

- 1) Smatranje i tretiranje svih svjetovnjaka (svi koji nisu naši zavjetni Sotonistički braća i sestre) kao na neprijatelje.
- 2) Živjeti i, ako je potrebno, umrijeti po našem Kodeksu sinisterne časti (pogledaj Sekciju Dva, ispod).
- 3) Težiti da se svaki dan, na Zemlji, živi kao da je posljednji.

## **Drugi Dio Principi i Praksa Satanizma**

### **Tri osnovna principa Satanizma**

- 1) Svi koji nisu naša Satanistička braća i sestre su svjetovnjaci.
- 2) Živeći i ako je potrebno umirući prema našem Kodeksu Sinisterne-Časti mi smo najbolja, prava elita na Zemlji.
- 3) Osoba postaje naš brat ili sestra kada uradi Zavjet Satanističke Vjernosti, i živeći po našem Kodeksu Sinisterne-Časti.

---

<sup>1</sup> Riječ „culling“, koja je ovdje prevedena kao „redukcija“, označava proces ubijanja/reduciranja životinja po određenom i specifičnom kriteriju. U kontekstu ovog teksta a i same ONA tradicije općenito, „culling/redukcija“ se odnosi na reduciranje [Magiana] ljudi svjetovnog karaktera, reduciranje ljudskog viška, slabog ljudskog šljama. (prim. prev.)

## Kodeks Sinisterne-Časti

Naš sinisterni-kodeks znači da smo mi, Satanisti, vjerni samo onima naše vrste - svima onima koji su, kao i mi, dali Zavjet Satanističke Vjernosti. Naš kodeks znači da smo mi vrlo oprezni, i ne vjerujemo - i često preziremo - sve one koji nisu kao mi, koji nisu od naše strahovite i mračne Satanističke vrste.

Naša dužnost – kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da budemo spremni, voljni, i sposobni obraniti sebe, u svakoj situaciji i da budemo spremni da koristimo smrtonosnu silu kako bi se obranili.

Naša dužnost – kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da budemo vjerni, i da branimo, našu Satanističku vrstu: da obavljamo našu dužnost, čak i pod cijenom smrti, prema našoj Satanističkoj braći i sestrama, kojima smo se zakleli prisegom o lojalnosti.

Naša obaveza - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da tražimo osvetu, ako je potrebno i pod cijenom smrti, protiv svakoga tko se ponaša nečasno prema nama, ili se ponaša nečasno prema onima kome smo se zakleli prisegom o lojalnosti.

Naša obaveza - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da se nikad ne predamo nijednom od svjetovnjaka; da radije umremo boreći se, nego da im se predamo; da radije umremo (ako je potrebno svojom rukom) nego im omogućimo da budemo nečasno osramoćeni od njih.

Naša obaveza - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da nikad ne vjerujemo nijednoj zakletvi ili zavjetu vjernosti, ili obećanju, datom od svjetovnjaka, i da budemo oprezni i sumnjičavi prema njima uvijek.

Naša Satanistička dužnost - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je raspraviti bilo kakve ozbiljne sporove, među nama, ili suđenjem preko borbe, ili dvobojem sa smrtonosnim oružjem; i izazvati bilo kojeg svjetovnog na dvoboj, ili jednog od naše vrste – koji osporava našu Satanističku čast ili daje svjetovne optužbe protiv nas.

Naša Satanistička dužnost - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da riješimo naše neozbiljne svađe između sebe pomoću muškarca ili žene (brata ili sestre koji su visoko cijenjeni zbog svojih Satanističkih djela) koji će suditi i odlučiti u vezi svađe, i da to Satanistički prihvatimo bez pitanja, i da se pridržavamo njihove odluke zbog poštovanja kojeg imamo prema njima kao arbitre.

Naša Satanistička dužnost - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - jest uvijek držati riječ prema onima od naše vrste, jednom kada smo dali riječ preko naše Sotonističke časti, prekršiti takvu riječ je kukavičluk, ne-Sotonističko, i svjetovno djelo.

Naša Satanistička dužnost - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da se ponašamo u skladu sa našom Satanističkom čašću u svim poslovima koji su vezani uz one koji su naše Satanističke vrste.

Naša obaveza - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - je da se vjenčamo samo sa onima naše vrste, koji, kao i mi, žive po našem Kodeksu, i spremni su da umru kako bi spasili svoju sinisternu-čast, i čast njihove braće i sestara.

Naša Satanistička dužnost - kao Sotonističke individue koje žive po Kodeksu Sinisterne-Časti - znači da zakletva Satanističke lojalnosti ili vjernosti, jednom data od muškarca ili žene ("Zaklinjem se svojom

sinisternom-čašču da ću...") može se prekinuti samo ako: (1) muškarac ili žena Satanističke časti, pita osobu kojoj su se zakleli, da ih oslobodi te dužnosti, a ta osoba prihvati njihov zahtjev; ili (2) smrću osobe kojoj se zakleo/la. Sve ostalo je nedostojno jednog Sataniste, i smatra se svjetovnim činom.

### **Satana - Naš vodič prema savršenosti i životu**

Satana je naš vodič prema tome da budemo najbolji; kako možemo živjeti život, na ovoj Zemlji, na najbolji mogući i najispunjeniji način: ekstatično, sa smijehom, radosno, i ponosnim inatom, uključujući i izazivanje naše smrtne prirode.

Za nas, Satana je Mračni – akauzalan, živi, entitet koji postoji u akauzalnom kontinuumu i koji može, i koji se i jeste, u prošlosti, manifestovao na Zemlji. Kao jedan od Mračnih, Satana je mjenjolik<sup>2</sup> sposoban je preuzijati druge oblike, uključujući formu ljudskog bića.

Za nas, Satana - kao i neki drugi Mračni – došao je u naš kauzalni kontinuum da povede, i da ponudi vodstvo nama, ljudskim bićima. Ovo vodstvo je bilo savjet, prilika - ne neka religijska vrsta otkrivenja, ne neka nova religija, i nikako zahtjev za obožavanjem, ili neka vrsta svjetovne pokornosti. Umjesto toga, ovaj savjet od Satane, je o tome kako možemo postati elita ovog svijeta, i osloboditi se od svjetovnog tlačenja i svega neprijateljskog i ništavnog. Ovaj savjet je sadržan u našem Satanističkom načinu života i u našem Satanističkom prkosu, čak i pod cijenom smrti.

Dakle, mi mrzimo i preziremo, po naravi našeg elitnog Satanističkog duha, sve i svakoga tko želi porobiti nas ili pokušati kontrolirati i ukrotiti nas. Naš Satanistički duh je kodifikovan i opisan u našem Kodeksu Sinisterne Časti, i mi mrzimo i preziremo svaki zakon, svaku vrstu i način autoriteta, osim našeg vlastitog, svaku vrstu dogme, svaku religiju (osim onoga što nam je korisno u vladanju i kontroliranju svjetovnjacima), svako pravilo i svaku vrstu vlade osim onih koje se pokazuju korisne u kontrolisanju i vladanju nad svjetovnjacima.

Dakle, mi smo pragmatični, praktični i prilagodljivi, dok uvijek podržavamo naš elitni i čvrsti Kodeks Sinisterne-Časti.

### **Red Devet Uglova 121 Godina Fayenova**

---

<sup>2</sup> Mjenjolik ili engleski *shapeshifter*

[www.o9a.crniplamen.net](http://www.o9a.crniplamen.net)

[www.nineangles.info](http://www.nineangles.info)

~

[www.crniplamen.net](http://www.crniplamen.net)

